Что делать дальше победителям?
Победители стипендиаты должны в обязательном порядке выслать распечатанную заявку (приклеить фото) и все приложенные к заявке документы (справки) в офис Объединения, по адресу: город Астана, улица ханов Керей и Жанибек, 5, офис 46 до 23 октября 2018 года. Пока все студенты не отправят заявку, не начнется перечисление стипендии. Студенты, обучающиеся в городе Астана, распечатанные заявки могут принести в офис лично. Для отправки заявки Вы можете воспользоваться услугой почтовой службы ADS (http://www.ads.com.kz/), которая предоставляет скидки студентам при отправке почты на адрес Объединения, а также несколько студентов могут отправить заявки в одном конверте для экономии средств.
Все студенты победители обязаны до 23 октября 2018 года открыть карточку в отделениях банка АО «Kaspi bank» для зачисления стипендии. Приходите в любое отделение банка в вашем городе и называете БИН «Taiburyl» - 130840014532. Открытие карточки бесплатно. ВНИМАНИЕ! После того как откроете карточку, не нужно нам отправлять скан или номер карты, Банк автоматически нам сам выдает ваши сведения для перечисления.
Также до 23 октября 2018 г. будут готовы сертификаты, которые будут отправлены студентам на адреса, указанные в заявке. Для студентов обучающиеся в городе Астана, будет торжественное вручение сертификатов. О месте и дате вручения будет сообщено позже.
Первые выплаты по стипендиям произойдут с 24 октября 2018 года в размере 30.000 тенге, после того как все студенты отправят распечатанные заявки и откроют банковские карты. Будут отправлены стипендии за сентябрь и октябрь месяц сразу, а в дальнейшем будут перечисляться до 20 числа каждого месяца.
Благодарим всех участников за активность!
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